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L.'usage de la calculatrice est interdit

Interrogation 1 — Structure des ordinateurs et applications

Nom :...0OOMBRRGE ..o Prénom : Ac\«\u.\ .............................. Groupe : GP1

Exercice 01: ( 7 Ph)

1. Effectuer les conversions suivantes (les réponses doivent étre justifiées)
(1001011111); = (?)g = (P16 : (3910 =(?)5: (53)4 = (716

2. Effectuer I"opération suivante en binaire : (1101101 + 101)
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Exercice 02 : ((3 \"\1)
1. Ecrire 1a fonction suivante sous les 2 formes canoniques (Sommes de produits et produits de sommes) :

F=ab+ab+ bc
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2. Réaliser le systéme logique de ’expression S en utilisant les portes logiques nécessaires.

S=ab+abd+cd
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Bonne chance




